

БРАМС-ТРИО

Заслуженные артисты России

Наталия Рубинштейн, фортепиано

Николай Саченко, скрипка

Кирилл Родин, виолончель

«Прекрасные музыканты, виртуозы, мастерски владеющие всеми возможностями своих инструментов, они обладают при этом теми редкими качествами, которые только и могут позволить добиться настоящего ансамблевого звучания — скромностью, гибкостью, терпением, желанием и умением слышать друг друга, доверием к интонации партнера — потому Брамс-трио и достигает музыкального результата такой неповторимой эмоциональной силы воздействия». Маэстро Рудольф Баршай.

Брамс-трио — один из ведущих российских камерных ансамблей, в составе которого выступают победитель XI Международного конкурса имени П.И. Чайковского скрипач Николай Саченко, победитель VIII Международного конкурса имени П.И. Чайковского виолончелист Кирилл Родин и основатель ансамбля, победитель I Международного конкурса имени Йозефа Иоахима пианистка Наталия Рубинштейн.

С момента своего основания в 1990 году Брамс-трио ведет активную гастрольную деятельность, выступает на ведущих мировых концертных площадках. Значительное влияние на формирование исполнительского стиля и карьеру ансамбля оказали легендарные музыканты, такие как Татьяна Гайдамович, Александр Бондурянский (Московское трио), Валентин Берлинский (Квартет имени Бородина) и Рудольф Баршай.

Брамс-трио внесло неоценимый вклад в расширение ансамблевого репертуара, открыв широкой публике неизвестные ранее фортепианные трио русских композиторов конца XIX — первой половины XX века. Ансамбль исполнял концертные программы, посвященные русскому камерному наследию, в Большом зале Московской консерватории, Концертном зале имени Брукнера в Линце, в залах Варшавской филармонии и Датского Радио в Копенгагене, Штадтказино в Базеле и Арт-центра Сеула, на фестивалях в Мельбурне, Гонконге, Стамбуле, Риме, Вене, Париже, Лондоне. В ноябре 2020 года компания Naxos начала выпуск серии из 15 компакт-дисков «История русского фортепианного трио» — первой антологии русского фортепианного трио, созданной ансамблем Брамс-трио.

Солисты Брамс-трио преподают в Московской консерватории, удостоены почетных наград «За большой вклад в развитие культуры» и званий Заслуженных артистов России.

www.brahms-trio.ru